
第 1回　地域緩和ケアリンクスタッフ研修会アンケート結果

H21．7．３０

　平成 21年 7月 22日に行われた、緩和ケアリンクスタッフ研修会アンケートの集計結果について報告します。

(回答総数　37名)

はじめに、このアンケートに回答される方についてお尋ねします。該当するものにチェックして下さい。

1．あなたの性別：　　①男性(7名)　　　②女性(30名)

2．あなたの年齢：① 20歳代(1名)　② 30歳代(7名)　③ 40歳代(17名)　④ 50歳代(11名)　無回答(1名) 

3．あなたの職種：①看護師(6名)　②ケアマネジャー(28名)　③相談員(2名)　④管理者(6名)　⑤その他(1
名：介護員)　《複数回答あり》

つぎに、本日参加していただいた感想をおうかがいします。該当するものにチェックして下さい。

4．全体の時間：　①長かった(1名)　②ちょうど良かった(32名)　③短かった(1名)　　無回答(3名)

5．緩和ケアについて理解できましたか？

①よく理解できた(24名)　②まあまあ理解できた(12名)③あまり理解できなかった(0名)　無回答(2名)

6．庄内プロジェクトの取り組みについて、理解できましたか？

①よく理解できた(25名)　②まあまあ理解できた(12名)　③あまり理解できなかった(0名)

7．リンクスタッフの役割について、理解できましたか？



①よく理解できた(17名)　②まあまあ理解できた(17名)③あまり理解できなかった(0名)　無回答(3名)

8．役割 1について：連絡窓口となり、サポートセンターからの案内等を施設内職員に周知をすることは可
能ですか？

①できると思う(16名)　②できる努力をする(19名)　③無理だと思う(2名)

9．役割 2について：啓発のためにリーフレット・小冊子を担当がん患者に配布することはできますか？

①できると思う(11名)　②できる努力をする(20名)　③無理だと思う(4名)　無回答(2名：1名は現在担当

がん患者がいないとのこと)

10．役割 3について：庄内プロジェクトのスキルアップ研修会、地域緩和ケア症例検討会、地域カンファ

レンス等に参加し、施設内で伝達をすることはできますか？

①できると思う(12名)　②できる努力をする(22名)　③無理だと思う(3名)

11．役割 4について：庄内プロジェクトの課題検討に参加協力できますか？

①できると思う(5名)　②できる努力をする(29名)　③無理だと思う(3名)

自由記述で、「施設職員は緩和ケアというと、在宅患者さんが対象と思っている感じがあります。特養施設等 よ

りの参加、理解をもっと深めていかれると良いと思います。」との回答がありました。　　以 上


